



Председатель СК России встретился с народным артистом России Юрием Михайловичем Антоновым



По приглашению главы Следственного комитета России Александра Ивановича Бастрыкина Юрий Михайлович Антонов посетил новый актовый зал СК России. В ходе встречи народный артист осмотрел музыкальное оборудование, которое установлено в зале, и внес ряд предложений по оптимизации его настройки, а также повышению качества акустического звучания.

Уже много лет Юрий Михайлович помогает Следственному комитету России в организации и проведении культурных мероприятий, активно участвует в нравственном и патриотическом воспитании молодежи. Александр Иванович Бастрыкин обсудил с Юрием Михайловичем значение и роль искусства в формировании основ нравственности и высокой морали у молодых россиян. В ходе беседы были намечены ключевые направления участия народного артиста России в вопросах сотрудничества с Культурным центром СК России и управлением



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

воспитательной работы.

Александр Иванович Бастрыкин поддержал предложения Юрия Михайловича Антонова в сфере совместной работы и отметил, что его выдающиеся заслуги в области искусства являются собой пример любви и преданности родному Отечеству.

19 Июня 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1698614>